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Сокращения:
лиц. - лицевая петля

изн. - изнаночная петля

п. - петля(и)

снять лиц. - снять петлю как лицевую нить за работой

снять изн. - снять петлю как изнаночную нить перед работой

2 вм. лиц. вправо - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо

2 вм. лиц. влево - провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном влево

2 вм. изн. - провязать 2 петли вместе изнаночной

МНР - маркер начала ряда

М1,М2 - дополнительные маркеры

ВТО - влажно тепловая обработка

Носки вяжутся по одному сверху-вниз способом Magic Loop, в технике жаккард,

от манжеты, с пяткой-подковой и ленточным мыском. Инструкция содержит

схемы, а также порядное описание процесса.

Размер:                  Длина стопы:
35-37/38-40              22-23,5/25-26,5

Материалы:
- носочная пряжа 420м/100гр. 

Примерный расход:
Основной цвет         40-50гр/50-60гр. 

Контрастный цвет    20-30гр/30-40гр.

Инструменты:
- спицы  № 2.5 мм и 2,25 мм (для вязания резинки, пятки и мыска)

- маркеры для вязания

- игла

- блокаторы (не обязательно)

Плотность в технике жаккард: 
40п.*35р. на спицах 2,5мм в квадрате 10*10см.
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Паголенок

Основным цветом пряжи на спицы меньшего размера любым удобным вам

способом наберите 60/64п. + 1 п., замкните вязание в круг установите МНР и

вяжите резинкой 2 лиц. * 2 изн. 12/15 рядов.

Следующий ряд установочный: возьмите спицы большего размера и провяжите

1 лиц. ряд, равномерно (по всей окружности) прибавив 12/16 лиц. из петли

нижнего ряда.

Итого на спицах: 72/80п.

Распределите петли на спицы по 36/40п. и продолжайте вязание в технике

жаккард, по схеме 1 - для размера 35-37, по схеме 2 - для размера 38-40.

Схемы читать снизу вверх, справа налево. На схемах отображены все ряды.

Провяжите по схеме своего размера: 37 рядов ( 4 раппорта + 5 рядов), либо на

желаемую высоту паголенка.

При этом важно закончить вязание 1-м либо 5-м рядом схемы.

Раппорт узора составляет: 12/10 п. в ширину - 8 р. в высоту
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https://youtu.be/mbjSkfm0eIs


Схема 1
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Схема 2



Пятка-подкова

Пятка вяжется спицами меньшего размера на 36/40п. нитью основного цвета.

Кромочные петли вяжутся по рисунку, т.е. в лицевых рядах -лиц., 

в изнаночных рядах - изн.

Для размера 35-37:

Поверните вязание изнаночной стороной к себе, провяжите 36 изн. нитью

основного цвета, разверните полотно на лицевую сторону. 

Продолжите вязание по схеме 3, начиная со 2-го ряда. 

После того, как ряды 2-5 будут провязаны, их следует повторить еще 8 раз.

 

Всего провязано 37 рядов.

Продолжить вязание по схеме 3 с 6-го ряда.
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Для размера 38-40:

Поверните вязание изнаночной стороной к себе, провяжите 40 изн. нитью

основного цвета, разверните полотно на лицевую сторону. 

Продолжите вязание по схеме 4, начиная со 2-го ряда. 

После того, как ряды 2-5 будут провязаны, их следует повторить еще 8 раз, далее

провязать еще раз ряд 2 и 3.

Всего провязано 39 рядов.

Продолжить вязание по схеме 4 с 6-го ряда.
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Схема 3
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Схема 4
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Клин стопы. Стопа

Для размера 35-37:
Первый ряд данного этапа вязать следующим образом: 11 лиц., установить М2,
поднять из кромочных петель по краю стенки пятки 18 п. (в соотношении ½ - одна
петля на 2 ряда), установить МНР, 36 лиц. вязать согласно 6-му ряду схемы 1,
поднять из кромочных петель по краю стенки пятки 18 п. (в соотношении ½ - одна
петля на 2 ряда) нитями основного и контрастного цвета согласно 6-му ряду схемы
1, начиная с 1-ой п. раппорта, установить М1, 22 лиц. провязать чередованием
петель нитями основного и контрастного цвета (первая и последняя петля
должны быть связаны контр.ц.), переснять М2, провязать 18 п. согласно 6-му ряду
схемы 1, начиная с 7-ой п. раппорта.

На спицах - 94 петли.

Данный ряд соответствует 1 и 2 ряду схемы 5

Продолжить вязание следующим образом: 36 п. передней части носка вязать
согласно схеме 1, петли клина стопы - стопу вязать согласно схеме 5. 

Для размера 38-40:
Первый ряд данного этапа вязать следующим образом: 12 лиц., установить М2,

поднять из кромочных петель по краю стенки пятки 20 п. (в соотношении ½ - одна

петля на 2 ряда), установить МНР, 40 лиц. вязать согласно 6-го ряда схемы 2,

поднять из кромочных петель по краю стенки пятки 20 п. (в соотношении ½ - одна

петля на 2 ряда) нитями основного и контрастного цвета согласно 6-му ряду схемы

2, начиная с 1-ой п. раппорта, установить М1, 24 лиц. провязать чередованием

петель нитями основного и контрастного цвета (первая и последняя петля

должны быть связаны контр.ц.), переснять М2, провязать 20 п. согласно 6-му ряду

схемы 2, начиная с 1-ой п. раппорта.

На спицах - 104 петли.

Данный ряд соответствует 1 и 2 ряду схемы 6

Продолжить вязание следующим образом: 40 п. передней части носка вязать
согласно схеме 2, петли клина стопы - стопу вязать согласно схеме 6.
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Схема 5
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Схема 6

© Майская Ольга 

    Только для личного пользования.                



По завершении вязания “клина-стопы” (схема 5 и 6), необходимо продолжить

вязание стопы по узору (схема 1 и 2) на необходимую длину, закончив вязание за

4,0/4,5 см до конца стопы. Обрежьте контрастную нить, оставив кончик примерно

10 см, для закрепления. 

Мысок

Возьмите спицы меньшего размера, провяжите 1 круговой ряд нитью основного

цвета. Продолжите вязание мыска по схеме 7 - для размера 35-37, по схеме 8 - для

размера 38-40 начиная со 2-го ряда.
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Схема 7
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Схема 8

После завершения данного этапа на спицах должно остаться по 12/14 п. на
каждой спице. 

Обрежьте нить, оставив кончик примерно 20 см. 
Сшейте иглой открытые петли мыска трикотажным швом “петля в петлю”.
Спрячьте кончики нитей, проведите ВТО. 
Заблокируйте на блокаторах до полного высыхания.

Аналогичным образом свяжите второй носок.
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